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Komentari zaprimljeni u javnoj raspravi 

Javna rasprava održana: 22.03.2019. - 05.04.2019. 

Dokument u javnoj raspravi: Nacrt plana razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa u Gradu Sisku, te Općinama Lekenik, Martinska Ves i 

Sunja 

Komentare dostavio: A1 Hrvatska d.o.o. 

Komentari zaprimljeni: 5.4.2019. 

Komentar operatora Odgovor NP 

Kategorija: Lokacija demarkacijskih točaka  

Obzirom na novu Uputu o demarkacijskim točkama,  koja je izdana 28.02.2019. od strane NOPa i  objavljena na 
NOP-ovim stranicama 01.03.2019., A1 smatra da je, uz predložene pasivne demarkacijske točke navedene u PRŠI-
ju, za potrebe izgradnje mreže dovoljan jedan MPoP (demarkacijska točka sa aktivnom opremom) smješten u 
Sisku,  koji može pokriti sve JLS-ove. 

Mišljenje A1 o potrebnom broju demarkacijskih točaka 
bit će sadržano u konačnoj verziji PRŠI.   

Kategorija: Ostalo 

Upitnik za operatore 

Tablica (excel), u kojoj je mapirano područje PRŠI-ja, i dalje ne sadrži potrebne podatke. Naime, navedene su 
samo adrese i pripadna boja područja. Nedostaje podatak o broju stanova, poslovnih i javnih korisnika, odnosno 
adrese koje nisu stalno naseljene, što onemogućava kvalitetno projektiranje. 

 

 

 

Izračun troškova  

Nastavno, trošak projekta mora uključiti izračun troškova koji osigurava NGA širokopojasni pristup za sve 
korisnike, dakle stanove, poslovne i javne korisnike u bijelom području. Prema podacima u PRŠI-ju izračun 
troškova bazira se na broju „priključaka“ koji je manji od broja adresa, dakle, ne uzima u obzir stanove  koje nisu 
stalno naseljeni. Isto može dovesti do planiranja nedostatnih sredstava za provedbu projekta. 

Primjedba se odbacuje. Upitnik za operatore sadrži sve 
potrebne podatke kao i na prethodnim javnim 
raspravama kada niste imali nikakve primjedbe na 
sadržaj istog. Skrećemo pažnju da se javna rasprava 
provodi sukladno ONP-u, te da se u istoj prikazuju 
podaci HAKOM-a  (PPDŠP) i DGU kako je i predviđeno 
ONP-om. Po završetku javne rasprave se provjeravaju 
odn. potvrđuju adrese i boje na projektnom području. 

 

Primjedba se odbacuje. Jedini relevantan podatak o 
stanovima su baze podataka JLS-ova o obveznicima 
komunalne naknade (prema Zakonu o komunalnom 
gospodarstvu NN 68/18, 110/18) temeljem kojih će biti 
određen broj stanova po završenoj adresnoj analizi u 
konačnoj verziji PRŠI. 

O visini investicije (trošku projekta) odlučuje svaki 
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operator zasebno, te ista ovisi o internim investicijskim 
kriterijima i poslovnim ciljevima tvrtke. Planiranje 
dostatnih sredstava je isključiva odgovornost 
operatora. 

S obzirom da iz javne rasprave nije vidljivo niti je označeno koji su dijelovi PRŠI-ja mijenjani, što A1 s obzirom na 
vremensko ograničenje i količinu objavljenih novih PRŠI-ja nije u mogućnosti analizirati, A1 opreza radi skreće 
nositelju projekta pažnju da ostaje kod svih svojih komentara koje je iznio u prijašnjim javnim raspravama na PRŠI 
i to u dijelu u kojem su primjenjivi na novu verziju PRŠI-ja koja je objavljena. 

Primjedba se odbacuje. Uz izmijenjen PRŠI priložen je i 
dokument u kojem su precizno navedena poglavlja 
koja su mijenjana kao i što je izmijenjeno. 

 


